

23 И въ оный день мени не ще да попытате за нищо. Истина истинна ви говоримъ защо каквото нещо да попросите отъ Отца моего въ мое то име, ще да ви даде.

24 До сега не сте просили нищо въ мое то име: просете, и ще примете, да бъде радость та ваша исполнена.

25 До тога ви говорихъ съ притчи: но ще дойде часъ, когато не щемъ веке да ви говоримъ съ притчи, но явнъ ще ви възвѣстимъ за Отца.

26 Въ оный день ще попросите въ мое то име: и не говоримъ ви, защо азъ ще оумолимъ Отца за васъ.

27 Защото самъ Отецъ въ любви, понеже въе возлюбихте мене, и въровахте, защо азъ отъ Бога излѣзохъ.

28 Излѣзохъ отъ Отца, и дойдохъ въ міръ: и пакъ оставямъ міръ, и отивамъ коудъ Отца.

29 Рекоха мѣ оученицы те мѣ: ето сега говориши явнъ, и притча никоа не говориши.

30 Сега знаеме защо знаешъ сичко, и не ти требва да те пыта нѣкой: и за това вѣрваме, че си отъ Бога излѣзла.

31 Отговори имъ Исуса: сега ли вѣрвате.

32 Это, иде часъ, и сега дойде, да се разнесете секой въ свое то си (мѣсто), и мене самъ да оставите: но несамъ самъ зашто Отецъ е се мене.

33 Тѣа (работы) ви ревохъ, да имате міръ въ мене въ міръ ще да имате скорвь: но имайте дерзновение, азъ повѣдихъ міръ.

## ГЛАВА 17.

Тѣа (слова) изговори Исуса, и вдигна очи те си на небо то, и рече: Отче, дойде часо, прослави Сына твоего, да и сынъ твой те прослави.

2 Каквото мѣ си дадъ власть надъ секоа плоть, да даде животъ вѣчныйна онѣа, които мѣ си дадъ.

3 Я това е животъ вѣчный да знаатъ тебе едного истинного Бога и оногова когото си пратилъ Исуса Христа.

4 Язъ те прославихъ на земла та: дѣло то, което ми си дадъ да направимъ, совершихъ го.

5 И сега прослави ме ты, Отче, оутебе самаръ, съ онаа слава която имахъ оу тебе докле юще міръ не беше создана.

6 Явнъхъ твое то име на онѣа человекы които ми си дадъ отъ миратъ: твои бѣха, и дадъ си ги мене, и сохраниха слово то твое.

7 Сега разсмѣха защо сичко што си ми дадъ, отъ тебе е.

8 Защото дѣмы те, които си ми дадъ, дадохъ имъ ги: и они ги приаха, и разсмѣха истинъ, защо отъ тебе излѣзохъ, повѣроваха че си ме ты пратилъ.

9 Язъ за нихъ молимъ: не за